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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

1ο Διεθνές Συνέδριο Φυσικοθεραπείας Τμήματος Φυσικοθεραπείας 

Πανεπιστημίου Πελοποννήσου 

    Με εξαιρετική επιτυχία ολοκληρώθηκε το 1ο Διεθνές Συνέδριο Φυσικοθεραπείας, με τίτλο 

«Φυσικοθεραπεία 2025: Επαναπροσδιορίζοντας τα Όρια - Από τη Νεογνική στην Τρίτη 

Ηλικία», το οποίο διοργάνωσε το Τμήμα Φυσικοθεραπείας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου από 

10 έως 12 Οκτωβρίου 2025 στην ιστορική πόλη της Σπάρτης. Το συνέδριο με περισσότερες από 

440 συμμετοχές αποτέλεσε σημαντική καινοτομία στον ελληνικό χώρο της φυσικοθεραπείας, 

φέρνοντας μαζί επαγγελματίες φυσικοθεραπευτές, φοιτητές (προπτυχιακοί, μεταπτυχιακοί, 

διδακτορικοί), ερευνητές, καθηγητές από όλα τα τμήματα φυσικοθεραπείας της χώρας και 

ακαδημαϊκούς  διεθνούς επιπέδου. 

    Το συνέδριο κάλυψε όλα τα σύγχρονα πεδία της φυσικοθεραπείας  με αναφορά σε όλες τις 

ηλικίες και ειδικότητες και σημείο αιχμής την εφαρμογή των νέων τεχνολογιών. 

Ιδιαίτερη επιτυχία σημείωσαν τα επτά (7) εξειδικευμένα κλινικά εργαστήρια, τα οποία προσέφεραν 

πρακτική εκπαίδευση και hands-on εμπειρία σε περισσότερους από 150 συμμετέχοντες. Τα 

εργαστήρια κάλυπταν σύγχρονες τεχνικές και μεθόδους αποκατάστασης, παρέχοντας άμεσα 

εφαρμόσιμες γνώσεις στην καθημερινή κλινική πρακτική. 

      Το επιστημονικό πρόγραμμα περιλάμβανε  επιστημονικές εργασίες, ως Ελεύθερες και  

Αναρτημένες ανακοινώσεις. Πραγματοποιήθηκε ειδική τελετή βραβεύσεων, η οποία ανέδειξε τη 

συμβολή των νέων ερευνητών στην εξέλιξη της φυσικοθεραπείας, αναγνώρισε την αριστεία στην 

κλινική πρακτική και ενθάρρυνε τη συνέχιση της ερευνητικής δραστηριότητας. 

Στην Τελετή Έναρξης του  1ου Διεθνούς Συνεδρίου χαιρετισμό απηύθυναν ο Πρύτανης του 

Πανεπιστημίου Πελοποννήσου κ. Αθανάσιος Κατσής, ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης 

πατέρας Ραφαήλ Τσάλτας, ως  εκπρόσωπος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Μονεμβασίας και 

Σπάρτης κ.κ. Ευστάθιου, ο Βουλευτής Λακωνίας κ. Νεοκλής Κρητικός, ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. 

Λακωνίας, κ. Θεόδωρος Βερούτης, ο Δήμαρχος Σπάρτης κ. Μιχάλης Βακαλόπουλος, ο Πρόεδρος 

του Πανελλήνιου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών κ. Πέτρος Λυμπερίδης και η Πρόεδρος της 

Ε.Ε.Ε.Φ.,  κ. Γεωργία Πέττα.  
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    Ο Καθηγητής κ. Ανδρειωμένος Γιώργος, Κοσμήτορας της Σχολής Ανθρωπιστικών Επιστημών 

και Πολιτισμικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, με την ομιλία του «Ο Γιάννης 

Ρίτσος και τα σανατόρια της εποχής» καθήλωσε το κοινό και τίμησε με την παρουσίασή του τον 

κορυφαίο Λάκωνα ποιητή. Την Τελετή Έναρξης έκλεισε  το Μουσικό Σχολείο Σπάρτης, με 

Μελοποιημένη ποίηση  από την καθηγήτρια κα Χαρά Αΐβαλιώτη στο τραγούδι, στο πιάνο την 

καθηγήτρια κα Μαρία Βέλμαχου και στον ήχο τον καθηγητή κ. Ανδρέα Σκιαδά ενώ το πρόγραμμα 

προλόγισε η Υποδιευθύντρια του Μουσικού Σχολείου Σπάρτης κα Μαριλένα Θεοφιλάκου. 

 

    Η διοργάνωση του 1ου Διεθνούς Συνεδρίου Φυσικοθεραπείας στη Σπάρτη αποτέλεσε σημαντική 

εξέλιξη για την πόλη και την ευρύτερη περιοχή καθώς επισκέπτες από όλη την Ελλάδα και το 

εξωτερικό ενίσχυσαν την προβολή της πόλης της Σπάρτης ως κέντρου επιστημονικής αριστείας 

ενδυναμώνοντας το κύρος του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου στην περιοχή, με τη δημιουργία νέων 

δικτύων συνεργασίας με τοπικούς φορείς και υπηρεσίες υγείας. Στόχος του Τμήματος 

Φυσικοθεραπείας είναι η πραγματοποίηση του Διεθνούς Συνεδρίου κάθε τρία έτη με σκοπό τη 

θεσμοθέτηση της Σπάρτης ως επιστημονικού κέντρου φυσικοθεραπείας, ως «πόλης της υγείας και 

της αποκατάστασης». 

 

      Η Πρόεδρος του Τμήματος Φυσικοθεραπείας καθηγήτρια Μαρία Τσιρώνη και τα μέλη ΔΕΠ 

του Τμήματος,  ευχαριστούν θερμά όλους τους Προέδρους των Τμημάτων Φυσικοθεραπείας της 

χώρας που συμμετείχαν στις εργασίες του 1ου Διεθνούς Συνεδρίου, τους συμμετέχοντες ομιλητές, 

τους χορηγούς της εκδήλωσης, τους φοιτητές του Τμήματος Φυσικοθεραπείας για την καθοριστική 

συνεισφορά τους στην διοργάνωση της ημερίδας, τους επαγγελματίες υγείας και όλους όσους μας 

τίμησαν με την  παρουσία τους.  

 

Εκ του Τμήματος Φυσικοθεραπείας 

Πανεπιστημίου Πελοποννήσου 

 


